

有人曾經作過這樣的一個實驗，就是在一隻透明也頗高的玻璃杯放進跳蚤，發現跳蚤輕易地從玻璃杯跳出來，再重複拿來跳蚤，將之放入玻璃杯，結果，跳蚤都是輕而易舉地從玻璃杯跳出來，把牠們捉回，再放進去，都是如此，跳蚤就是像不需費力就可以從玻璃杯裏跳出來。

原來，根據測試，跳蚤能跳的高度，一般可達牠們身體高度的四百倍或以上，可以說，跳蚤是動物界中的跳高冠軍，排第一。想像一下，算是矮小的人，只有高度 1 公尺，他竟可以跳 400 公尺或以上，驚人嗎？

接下來，作實驗的再來作實驗，又是把跳蚤放進透明的玻璃杯裏，不過這次將跳蚤放進玻璃杯裏後，馬上在玻璃杯口放上一玻璃杯蓋，隨即聽到的是‘嘯!嘯!嘯!’的聲音，這是，跳蚤撞著玻璃杯蓋發出來的聲音，但是牠們仍是在跳，仍是撞著玻璃杯蓋，不能跳出來，然而，跳蚤生出來的天性就是「跳」啊!一次的跳高，一次的撞倒，漸漸地，那些跳蚤好像聰明了，牠們開始調整牠們所跳的高度，後來，發現，這些在杯子裏的跳蚤，牠們所跳的高度，完全沒有撞著杯蓋，並且每次跳的高度，都貼著那杯蓋。

兩天以後，實驗者把玻璃杯的杯蓋拿走，竟發現那些跳蚤沒有即時跳出杯外，仍是在杯內杯口上上下下的跳，像不知道，杯蓋已經拿走了，一週後，也是如此。

跳蚤們會從杯子裏跳出來嗎?實驗者拿來一根小棒，用力的在杯子上敲，應聲，所有在杯子裏的跳蚤，都跳了出來了。

每年我們都過受難節與復活節，請問，是否是全然相信耶穌為我們死了，而且埋葬了，全然相信耶穌第三天復活了，並成為睡了之人初熟的果子。(林前 15:20)，即有一天，縱使我們離開世界，死了(睡了)，也可以在耶穌再來時復活過來。

耶穌的復活，像那玻璃杯子的蓋已經拿走了，我們可以從必死中跳出來了。那我們是否仍像那在杯中的跳蚤，仍只是在杯子裏跳動，就是這樣的來過受難節與復活節。

神讓我們每年都過受難節與復活節，想除了可放假，可休息，可旅行外，好像，每年來一次，敲打著杯子，那我們是否有在玻璃杯中跳蚤的反應，跳出杯子，意思謂：「跳出你心中『信心』的高度」。想及受難節，復活節內中的真正意義。

耶穌對他說：「復活在我，生命也在我，信我的人，雖然死了，也必復活，凡活著信我的，必永遠不死，你信這話麼？」約翰福音 11:25-26